Urder 06 oLieHKM BBINOAHEHYS MYHULATATEHOTO 38 1aHHs MYHULHIIATE
AOHOJIHUTEIbHOIO 06pasosanus U

1. Iokasare:n, xapaxkrepusyromue 06beM i (Mu) Ka4ecTBO

1.1 Iokaszate:n, XapakTepu3yromye KayecTo MYHUUHUIIATBHON YCIyrH

MYHUUUNIATEHON YCIyTH

HOTO OI0DKETHOTO 06pa30BaTe IBHOTO YIAPEKICHUS
APHUHCKAs NETCKO-FOHOIIeCKast CIIOPTHEHAS 11K0a 3a 2019 rox

Hanmenosanue Envaunna 3Hauenue, yTBEPKIEHHOe B | (DaKTHYecKoe 3HadeHHe 32 Orxnonenne K2i
[OKazaTens H3MEPEHUS 3a/laH1{ Ha OTYETHBIN NEpHON OTYETHBIH NTEPUO (baxr/mran*100%)
1. onst motpeburenet, % 100 100 100
| YIOBTIETBOPEHHEIX YCITOBHSIME 1
| KAUeCTBOM ITPENOCTaBIIAEMO
YCIYTH
1 2.Craua o6y4aromuMucs e 240 250 104%=100%
KOHTPOJIBHO-TIEPEBOJHBIX
! HOPMAaTHBOB
3. Boimonmenwe paspsaaHex Hopm gelr 40 53 132,5%=100%
| B COOTBETCTBHH C 3TAIOM I

_IIporpaMMoil moArOTOBKY

Pacuer OLCHKH, xapaKTepH:ayromeﬁ Ka49e€CTBO MYHUUMIIAIBHON YCIYyTH, IPOU3BOJIUTCS 110 C

rie:
K1 — onenxa

Kl =2 KIi/N,

1=1

(1)

BBUIOJIHEHUA MYHULIMOAIBEHBIMU YapexaeHuamMu MYHHIUAJILHOTO

XapaKTePUYIOIIMM KaIeCTBO MyHHIUIANBHON yCIyTH;

JTenyrouei Gopmyie:

3daJadusl 1o [IoXazaTeiraM,



K11 - suenxa BBIMOJHEHHT MYHVUMNATLELIME YUPSKACHHAMA MyHUIMIAILHOrO 3a1aHUs 0 KaXIOMY ITOKa3aTe.1:,
XapaKTepus y olileMy Ka4eCTBO MYHHUIUIAIRHON YCIyTH, YCTAaHOBICHHOMY MYHUIMITAIBHEIM 381aHUEM;
N — K0.IMMeCTBO TIOKa3aTe1el, XapakTepysylouX KadecTRO MyHHUHIAILHOH yeIvIH, YCTAHOBIEHHbIX MYBULUIETbHELM

3a/IaHUEeM.
K1 = 100+100+100/3=100%

2.2. Obbem VyHUIMIATEHOM eIy (B HATYPATbHBIX TOKA3aTELIX)

. 3nauenue, yTBepxkaeHHoe B | Paxruyeckoe 3HadeHHE 3a Otxnonenne K2i
Hanvenosanne Enurnua | 33JIaHUK Ha OTYETHBIN IepHON OTHETHBIH EPHOJ (baxt/mman*100%)
ToKa3aTes U3MEepeHU S
1. Konmugecto yyaumxcs Yer 270 270 100
2. Yueno nuu mpoe X et 12 13 108,3
CITOPTUBHYIO IOATOTOBKY Ha
3Tarax COOPTHUBHOMN I1OTOTOBKHU

Pacyer OLICHKMY  BBIIIOJIHCHHS MYHMIHIAILHBIMU YUPCKACHMAMUY MYHUOUIIAIBHOIO 33AaHysg [0 I[IoKasaTelldaM,

XapaKTePU3YIOIIIM 00bEM  MYHHIUIANLHOMI yeayru (B HATypajbHBIX  IIOKA3aTelsx),  MPOU3BOIUTCS
110 cileyrolet popmyse:
N
K2 =% K2i/N, (2)
i=1
rue:
K2 — onenxa BbIIONHEHMA MYyHHUMIAIBHBIMU YUPEKACHUSMH MYHUIMIATBHONO  3aJaHis 10  TIOKA3aTeNsM,

XapaKTepUsyOmLuM 6ObeM MyHHRLMIIATEHON YOIy (B HATYPaTbHBIX [I0Ka3aTeIX);
K2i — onenxa BBINOTHEHMS MyHUUUITATEHEIMU YUPEXKASHUSIME MYHAIATATHHOTO 3aJaHus 10 KKIOMY M3 IOKazaTeleH,

XapaKTepU3YIOMUX 05beM MYHUIHUITATEHON YCIyTH (B HATYPAIbHEIX T0KA3aTeIAX), YCTAHOBICHHOMY MYHHUIIAIANEHBIM 3a[AHAEM;



N - ©0MYECTBO [MOK23aTelell, Xapakicpu3yloLuxX o0bev MyHUIMIAIRHCH veayrd (B HATYPLIbHEIX [I0KA3aT
YCTAHOBIIE HEBIX MYHUIUTIATBHBIM 38085 UeM;

K2 = 100%+108,3%/2=104,2%

Pacder UTOroBoM OLIEHKH BBEINOIHEHUS WYHUALMIAIBHBIMU — YUPEXKICHHAMH MYyHHLUIAIBHOIO 3aJaHud [0 KaXIoH
MYHHUIUIAIEHOU YCIyTe ONpeiesieTcs
OUwutorosas = (K1 + K2) /2, (3)
rae:
OLluTorosas — UTOroBast OLEHKA BBIMOTHEHYS MYHUIMITAIBHBIMY yIpexKIeHUAMY My HUIIMTATIBHOTO 3aIaHUs 110 KaXKIOH
MYHHUIUIIAIEHON yCayTe.

OL] urorosas = 100%+104,2%/2=102,1%

Benymmutt sxoHOMuCT
3.B.Boxnaesa




